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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Mardi 2 juillet 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Couvert (Temp. : 20 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses de 
qualification  

12 GP Inscriptions 
totales  

135 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,640,743 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Tyler Fines David Stewart 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau : 

 

Jody Jamieson a été autorisé à se retirer de ses courses.  

Son examen de la Course 8, disputée le 25 juin, a été reporté au 5 juillet. 

 

Tyler Jones est passé pour l’examen de la Course 7, disputée le 29 juin 2024. 

M. Jones s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours pour avoir 

provoqué une obstruction dans le dernier virage, à être purgée les 7, 8 et 9 juillet 

2024.  

Décision #2729807 
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Courses : 

 

Course 1 – Examen du bris d’allure survenu après le départ du “Macthenight”. 

Arrivé en 9e position, il a été ensuite placé en 10e position, pour un bris d’allure 

prolongé. 

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Reprise de départ à cause du #3, “Zebs Krafty”, sur le #2, “Gasbaai”.  

 

Course   4 – Enquête au départ.  

Le #5, “Silver Manalishi”, a fait un bris d’allure, mais s’est rendu à l’intérieur du 

poteau de remboursements. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/hxdgI6EUL58 

 

Course  5 – “Treacherous Tom” a été retiré par les juges (inadmissible).  

Il n’y a pas eu de transfert entre entraîneurs pour ce cheval provenant de 

l’entraîneur suspendu, I. Waxman.  

Cela contrevient au point e et à la sous-catégorie (iv) de la demande initiale de 

transfert entre les entraîneurs (conditions prévues pour l’approbation). 

 

Le #5, “Shadow In Red”, a été retiré de la parade préalable à la course par le 

vétérinaire.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 8,714. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Course 5 

“Maintenance Man” pour $ 23,000, R. Nobes et D. Betts, entraîneur B. Lester. 

 

https://youtu.be/hxdgI6EUL58
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“Bad Eye Bill” (2), pour $ 23,000, W, Johnston et W. Gillian, entraîneur J. 

Pereira. 

 

Course 9 

“Order One To Go”, pour $ 40,000, R. Lasky, entraîneur G. Merner. 

 

“Sweet Deisel”, pour $ 40,000, B. Chiarot, entraîneur Raf. Bourassa. 

 

 

 

 


